YTKa c sébnokamu

CocrTas:

1 Tywka ytku

2 kncnblx sénoka (Hanpumep, copT «CemMepeHKo» NN «AHTOHOBKa»)
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YTKa c sbnokammu

CoNlb

nepeL, YepHblA MONOTbIN

Pykas nns 3anekaHus

Peuent yTku ¢ sibnokamm:

S1610KM NPOMBITb U Hape3aTb HEKPYMHBLIMU KYCOYKaMW.

Tywky yTku (NpenBapuTenbHO OWMNaHHON 1 6e3 BHYTPEHHOCTE) NPOMbITb, 06CYLWNTD,
NOCONUTb BHYTPU, HAYMHUTbL S610KaMKU, MOCONNTb 1 NMOMNEPYNTb CHAPYXW, NMOMECTUTL B
creumanbHblil pykae ons 3anekaHus. YTKy B pykaee nofioXXuTb HA MPOTMBEHb U MOCTaBUTb B
npensaputensHo pasorpetyto 4o 200°C oyxoskKy.

Bbinekatb B TedeHme 2-2,5 yacoB. 3aTeM NPOKONIOTb pykas B HECKO/IbKUX MECTaX N OCTaBUTb
ewe Ha 10-15 MuH.
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YTKa c sbnokammu

Penuatblii nyk nopesaTtb TOHKUMW KONbLIAMU U YKPACUTb NPUrOTOBEHHYIO YTKY.

MpusaTHoOro annetunral
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